

# 我市文化提质大会战专班召开第一次工作例会 全面动员细化节点 全力主攻项目推进

本报讯(融媒记者 胡轩) 2月28日上午,我市文化提质大会战专班第一次工作例会召开。市领导胡积合、俞兰、施礼干、吴东明、程学军、胡淮伟、卢轶、朱长林参加。

会上,12个重点文旅项目相关单位就项目进展、项目遇到的困难、项目下一步的计划等方面进行汇报。与会市领导们具体问题具体分析,根据不同项目存在的问题,提出建设性意见

与建议,并对项目进行相应的工作部署。

胡积合表示,文化提质大会战作为五战双强的重要行动,专班各单位要坚决贯彻落实五战双强会议精神,锚定文化标识更亮的目标,迅速调整状态,抓住关键之时、奋战关键之年,全力以赴完成文化提质大会战的各项目标任务。

胡积合强调,抓好重点项目建设,

要做到全面动员,迅速进入战时状态,各项目牵头单位务必提升思想认识,切实增强攻坚重点项目建设的思想自觉和行动自觉,推动力量向项目集中、资源向项目集聚、政策向项目倾斜。要响鼓出征,全力主攻项目推进,各项目涉及单位要主动换位思考,提供全方位全链条服务,快速扫清影响项目进度的绊脚石,重点破解项目瓶颈。要细化节点,精准明确单元任务,明确项目节

点,分解任务,确保问题及时沟通、及时解决。要联动调度,全面赢得会战主动,市文广旅体局作为牵头部门,要加强统筹协调,定期收集汇总项目开工、推进、成效以及存在问题等信息,及时报送专班各指挥长,督促抓好落实。各项目涉及单位要牢固树立一盘棋思想,协助牵头单位充分研判项目、预判困难、解决问题、推进项目,努力实现文化提质大会战开局稳、全年红。

## 王海涛在市委政法工作会议暨全市信访工作会议上要求 扎实推进政法工作现代化先行

本报讯(融媒记者 童英晓) 2月28日,我市召开市委政法工作会议暨全市信访工作会议。会议旨在按照各级政法、信访工作会议和市委决策部署,总结工作,复盘问题,分析形势,研究部署2024年和今后一个时期全市政法、信访工作。市委副书记、政法委书记王海涛要求,全市政法系统要聚力五战双强行动,着力推动基层治理破难强基八大课题落地见效,干出成果,坚决打好打赢治理提效大会战,为我市再创世界五金之都新辉煌保驾护航。副市长、市公安局局长蒋华蒙主持会议。市法院院长朱赞清、市检察院检察长黄东泳参加。

王海涛指出,2023年是极不寻常、极具挑战的一年。一年来,全市政法系统在市委的坚强领导下,忠实履行保安全、护稳定、防风险、促发展职责,实现了社会面持续稳定向好、公共安

全防线越筑越牢、治理提效不断夯实、护航大局举措更加硬核等良好局面。特别是诉前调解改革攻坚成效显著、警源治理出新出彩、访源治理提质提能,非警务事项协同处置试点全面推开,优化企业社会治理微中心运行机制等工作亮点纷呈,为我市社会经济高质量发展夯实基础。

王海涛强调,必须清醒意识到我市政法工作存在的困难和问题,摸清症结,找准政法工作破难补短的切入点。当前我市正处于重要战略机遇期、风险因素增多期、破难强基攻坚期,全市政法系统要锤炼继往开来、再创辉煌的魄力、危中寻机、化危为机的定力、真抓实干、善作善战的能力,紧扣市委中心工作,立足我市流动人口集聚、产业工人多等实情,紧抓有利时机,明确奋斗方向,把过去积累的基础优势转化为政法工作再创新辉煌的胜势,主动

蓄力迎接新时代政法工作新挑战。

王海涛说,干工作、促跨越如同逆水行舟。要以开展平安浙江建设20周年活动为契机,以铁的手段、铁的作风、铁的举措全面推进政治铸魂、本质安全、破难强基三个大提升,全员投身市委五战双强行动,围绕破解基层治理、群众工作能力、流动人口管理、执法司法提效等六方面难题,全面提升我市县域社会治理体系和治理能力现代化水平。要始终牢记信访是送上门来的群众工作,紧扣主线、用好抓手、强化保障,全面推进信访工作法治化,坚决打好打赢信访工作翻身仗。要建立战时组织架构,实施日调度、日晾晒、日通报机制,深入开展风险隐患大排查大走访大化解专项行动,严查社会治安乱点,加大安全生产隐患排查整治力度,坚决打好打赢各类重大活动安保攻坚战。

## 全市物业小区消防安全工作部署会议召开

本报讯(融媒记者 俞舒梦) 2月28日上午,市物业小区消防安全工作部署会议召开。

会议播放了火灾警示教育片,展示了近年来高层起火及电动自行车起火引发的事故,为在场人员敲响消防安全警钟。

市建设局部署了小区消防安全工作,要求小区负责人增强消防安全意识,确保电动自行车正确停放、消防设施完备、防火门常闭,引导业主配合消防安全工作。

市消防救援大队汇报了春节期间接警情况,分析各镇(街道、区)消防安全情况。随后,市消防救援大队工作人员为与会人员开展消防安全专题培训。

### 点睛

#### 市国资办举办国资国企改革专题培训

2月27日晚,市国资办邀请上海国有资本运营研究院副院长田志友博士走进国资大讲坛,以地方国资国企改革发展趋势为主题进行专题培训。

参训学员表示,通过培训了解了前沿政策,学习了示范企业的先进经验,为提升投资运营管理能力提供了可借鉴思路。

#### 市退役军人事务局举办招聘会

2月27日,市退役军人事务局联合市人社局等单位,举办春风送岗招聘会,为退役军人提供就业创业渠道。

据悉,本次春风送岗招聘会为退役军人提供就业岗位667个。

#### 市经普办督查指导经济普查工作

日前,由市经普办业务骨干组成的督导组分别到各镇(街道、区)开展督查指导,了解经济普查工作开展情况。

督导结束后,市经普办集中各督导组召开业务探讨会,就存在的共性问题进行探讨,总结归纳业务问题解答及注意事项。

融媒记者 何悦 整理



### 方岩纸花闹

方岩纸花以其独特的手工艺和细致入微的造型而闻名。每一朵纸花都由技艺精湛的匠人手工剪裁、折叠、拼接而成。匠人们用手中的纸和剪刀,将普通纸张变幻成一朵朵花朵,每一步都凝聚着匠人们的智慧和心血。图为在日前我市举办的一场非遗活动上,方岩纸花正闹。

通讯员 方祖强 摄

## 南四环东延一期工程开工建设 建设工期为23个月

### 奋力夺取开门红

本报讯(融媒记者 张曼欣) 一年之计在于春,正是奋斗好时节。连日来,我市各大项目纷纷按下启动键,陆续开工复工。

2月28日,记者从市城投集团城投工程建设有限公司获悉,南四环东延一期(330国道名园大道)工程正式开工建设。

2月28日下午,记者在施工现场

看到,伴随着阵阵轰鸣声,两台挖掘机正不断挥舞着长臂,有序开展清表作业。尽管当天阴雨绵绵,建设热度却丝毫不减,现场一派热火朝天的施工景象。清表结束后,渣土车、工程车等工程机械设备将陆续进场作业。

据了解,南四环东延一期(330国道名园大道)工程西起330国道,东至名园大道,长约1.9公里,标准路幅

宽60米,双向10车道,主线设计车速60km/h,辅道设计车速40km/h。项目建设内容包括道路工程、桥涵工程、雨污水及管线综合工程、绿化工程、道路附属工程(含照明、标志标线、智能交通)等,建设工期为23个月。

道路建设一头连着民生,一头连着发展。作为经济开发区产业园区基础设施配套工程,该道路建成后,将大大方便周边村民出行,对完善区域交通网络、促进沿线土地开发、带动产业发展具有重要意义。